

Brzeziny, dnia 30 listopada 2023 r.

ZARZĄD POWIATU W BRZEZINACH
Ul. Sienkiewicza 16
95-060 Brzeziny

PYTANIA WYKONAWCÓW I OPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

OK.27.12.2023

Dotyczy: Postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) na realizację zadania pn.: „Prace remontowo-konserwatorskie zabytkowej kamienicy położonej przy ul. Marii Skłodowskiej-Curie 14”.

Ogłoszenie zostało opublikowane na portalu Urzędu Zamówień Publicznych pod numerem 2023/BZP 00487355/01 z dnia 2023 – 11– 10.

Zamawiający, Powiat Brzeziński z siedzibą 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16 informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które udziela następujących odpowiedzi j.n.:

Pytanie 1

Proszę o informację czy układy pomiarowe do mieszkań znajdujące się na klatce schodowej należy przebudować, czy pozostawić je w stanie istniejącym?

Odpowiedź:

Układy pomiarowe należy przebudować.

Pytanie 2

Czy WLZ łączący linię napowietrzną, który w chwili obecnej jest w złym stanie technicznym, wymaga wymiany czy pozostawić go w stanie zastałym.

Odpowiedź:

WLZ wymaga wymiany.

Powyższe informacje stają się częścią SWZ, zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Warunków Zamówienia i są dla Wykonawców wiążące.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy pzp Zamawiający udostępnił treść zapytań i odpowiedzi na stronie internetowej, prowadzonego postępowania:

<http://www.powiat-brzeziny.4bip.pl>